

牡丹江大学爱民抗疫简报

宣传部

2022年5月5日

牡丹江大学“助爱民同抗疫”临时党支部圆满 完成疫情防控值守任务

2022年5月5日0时起，牡丹江爱民区因疫情实行从严管控历时31天，终于解封了！我校193名“助爱民同抗疫”临时党支部党员同志和教工志愿者连续奋战近一个月，圆满完成了曙光新城、金龙家园、综合楼纺影路等十个卡口的值守任务。

疫情就是命令，防控就是责任。在爱民区疫情防控关键时刻，学校党委积极主动履职，注重加强党建引领，第一时间成立牡丹江大学“助爱民同抗疫”临时党支部，把党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用充分体现在防疫一线，协助爱民区防指办开展防疫工作，为社区防疫工作提供志愿服务，工作期间亮旗帜、亮身份，构筑群防群治抵御疫情的严密防线。

我校“助爱民同抗疫”志愿者在关键时刻闻令而动、逆行而上、勇于担当、积极作为，与医护、社区工作人员携手在抗击疫情的主战场上冲锋陷阵。他们中有就剩两个月退休的老党员，依旧选择坚守一线，要站好职业生涯的最后一班

岗，还有新入职的教师，对市区街道都不熟悉，会克服各种困难完成任务；他们中有学院院长、教授，也有教师、机关干部，还有后勤人员，无论什么身份，在学校组织开展爱民区志愿服务时，就义不容辞加入到社区疫情防控工作中，贡献自己的力量。他们在值守中精准规范执行防控政策，认真开展日常巡查，提升居民防疫意识，严防人员扎堆聚集，切实筑牢基层防疫屏障，守牢基层防疫“小门”。在遇到放松警惕肆意的小区溜达的居民，我们的志愿者总是笑脸相迎，耐心讲解政策要求，疏导聚集人群；当居民遇到困难时，我们的志愿者总能及时伸出援助之手，热心帮助送生活物资、取药、送饭；在居民核酸检测时，我们的志愿者又要维持秩序，时刻提醒保持距离，检测结束立即返家，不要逗留聚集……我们的志愿者不惧安危、不言苦累，尽心竭力、默默奉献，让社区居民在紧张严密的抗疫工作中感受到温暖和贴心关怀。

学校党委高度重视此次助力爱民抗疫防疫，多次实地检查指导各个卡点疫情防控工作，看望慰问坚守在疫情防控岗位的教职工，反复强调要深刻认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，严格落实好每一项防疫要求，筑牢疫情防控的严密防线，要全力以赴做好疫情防控人员的后勤保障工作，确保疫情防控期间广大志愿者的健康和平安。为各卡口搭建了帐篷，设置了隔离带和隔离柱、隔离网，配备了桌椅；同

时，为每名志愿服务同志配备了消毒酒精、N95 口罩、面罩、手套、防护服等防疫物资以及雨衣、热帖等御寒物品，为抗疫人员做好防护屏障。

学校身处其他城区的党员纷纷就地上岗，总务处孙成云同志组织部门党员成立志愿服务队，在西安火炬街道圆明社区党群服务中心开展志愿者服务工作；外语学院张雷老师在西安牡丹办新兴社区做志愿者，每天协助入户做核酸，运送核酸检测物资，组织维持核酸检测秩序，为医护人员送饭；就业专班邢晓明、信电学院陈秋立、规划处赵谦和杨辉等同志到所居住的社区做志愿者，为社区抗疫做出积极的贡献。

近一个月的“两点一线”、“风雨无阻”、“执着守护”、“使命担当”，我校“助爱民同抗疫”临时党支部在学校党委的坚强领导下，广大志愿者勠力同心，共克时艰，齐战疫情，用实际行动践行党员的责任担当，让党旗始终在“战疫”一线高高飘扬，党徽在“战斗”一线熠熠生辉。



